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l. zifihelyt dolgozat
2008. m6rcius 31.

I . irj on pro gramot, amely az alilbbi tiblfuzatot megi eleniti :
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A feladatot k6tfelek6ppen oldja meg: az e1s6 megold6sban while-ciklust, a mdsodikban
for'ciklust hasan6lj on.

2. Olvasson be eg6sz sz6mokat addig, amig ogymdst k0vet6en k6t 0-6t meg nem ad. A beol-
vas6s utfui irassa ki, hogy a beolvasott sz{mok k$z0l hany volt p6rat1an, mennyi az 5-tel
osztlf,at6k 5tlaga,6s melyik az S-tel oszthat6k k6ztil a legnagyobb 6o h{nyadiknak adtuk
megazt. (A v6g6n megadott k6t 0 nem szdmit bele a sorozatba!)
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Ki: ,, A paratlanok szAma: 3. Az 5-tel oszthat6k 6tlaga: -13.33. A legkisebb 5-tel oszthat6
sz6m a -45 6s azt3.-nak adtuk meg. "

3.Egy pozitiv egflsz sz6mot hidnyosnak, tdkdletesnek, ilil, bffvelhedlfnelc neveziink, ha na-
gyobU, egyenlS, i11. kisebb, mint n6la kisebb pozitiv oszt6inak 6sszege. frjon fiiggv6nyt,
amely egy felhaszn6l6.6ltal megadott pozit{v eg6sz sz6mr61 eld0nti, hogy hi6nyos, tdk6le-
tes, vagy b6velked6. kjon programot, amely egy felhaszn6l6 6ltal megadott eg6sz sz{mra
meghivja a ftiggv6nyt. (Vizsgrllja, hogy a megadott szdm pozitiv-e, 6s addig ism6telje a
bek6r6st, amig pozitivat nem ad meg!)
P6ldal:Be: Sz6m=28

Ki: ,,A(z) 28 t0k6letes sz6m.'o
P6lda2: Be: Szdrn=54

Ki: ,,A(z) 54 bdvelkedd Ez{.m,"

A feladatok megold6saithrtalmaz6 fonrisk6dokat (1.e, 2.c, 3.c) kiildje el a
tpfodil@ee$qa.ttk.plghg cfmre. A lev6lbdl egy6rtelmiien deriiljdn ki, hogy ki szerz6!


